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                      COMUNE DI GENOVA




  MUNICIPIO II  CENTRO OVEST




      ESTRATTO DAL VERBALE




        SEDUTA DEL  07 giugno 2016

ARGOMENTO 55  A
   



                     DELIBERAZIONE 

ORDINE DEL GIORNO SULLA LOTTA AGLI AFFITTI IN NERO E ALL’ABBANDONO DELLE BOMBOLE DEL GAS.  
L’anno Duemilasedici, addì 2 del mese di maggio in Genova nei locali siti in via Sampierdarena al civ. 34, alle ore 15,30 si è riunito il Consiglio Municipale in seduta pubblica ordinaria in prima convocazione, come da avviso PG/2016/188220   del  31 maggio 2016 con integrazione prot. PG/2016/189085 del 1 giugno 2016 ai sensi dell’art. 39 del vigente Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale.

Alle ore 15,40  il Presidente ordina l’appello nominale che espone le seguenti risultanze:

PRESENTI il Presidente e i Consiglieri: Abrile Piergiorgio, Arecco Paolo, Arena Loris,  Brigandì Antonio, Calvi Agostino, Forlani Edmondo, Gaglianese Lucia, Gelli Igino, Ghirardi Sergio, Maranini Fabrizio, Mongiardini Roberta, Oprandi Raffaele, Papini Fabio, Rossi Davide, Russo Gaetano, Salvi Fabrizio, Santatacroce Salvatore, Turatti igor.





= in numero di 19
ASSENTI i Consiglieri: Citraro Carmelo,  Milletarì Marcello, Noli Mirco, Trotta Sara, (Minetti Daniela  dimissionaria).





= in numero di 4
GIUSTIFICATI in quanto hanno comunicato il proprio impedimento a presenziare i Consiglieri: Citraro, Noli.

Assiste il Segretario, Istrutt. Serv. Amm.vi  Daniela Polverosi.  E’ presente il Responsabile dell’area amministrativa, Sig.ra Mara Cordone.
Il Presidente dichiarata aperta la seduta  nomina scrutatori i Consiglieri:  Salvi Fabrizio/Maranini Fabrizio/Brigandì Antonio.

Dopo l’appello si sono verificate le seguenti variazioni nella composizione del Consiglio:
	Ora
	Argom.
	Entrata
	Uscita
	N.Presenti

	16,00
	52 A
	Perrotta
	
	20

	16,45
	54 A
	
	Arecco
	19

	17,00
	56 A
	
	Maranini
	18


Alle ore  17,05 viene dichiarata chiusa la seduta del Consiglio Municipale.


       CONSIGLIO DI MUNICIPIO II CENTRO OVEST
SEDUTA DEL 7.06.2016



                       ARGOMENTO  55 A
ORDINE DEL GIORNO SULLA LOTTA AGLI AFFITTI IN NERO E ALL’ABBANDONO DELLE BOMBOLE DEL GAS.  
CONSIDERATO CHE

Il territorio cittadino è totalmente coperto dalla rete del gas, ciononostante sempre più spesso, nei punti di raccolta dei rifiuti, si trovano bombole del gas abbandonate.

TENUTO CONTO CHE

Che le bombole di gas non sono mai completamente vuote, anche se non più utilizzabili, l’abbandono delle bombole è pericoloso, e chi abbandona, commette un’infrazione.
Se ci fosse un controllo incrociato dei dati sugli alloggi sfitti con i luoghi in cui si trovano maggiormente le bombole abbandonate, si troverebbero sicuramente chi abbandona la bombola.
 IL MUNICIPIO II GENOVA CENTRO  OVEST
 CHIEDE
al Signor presidente del Municipio di interessare le Autorità competenti affinché, avvalendosi degli archivi anagrafici e di quelli dell’Agenzia delle Entrate, vengano programmati ed eseguiti maggiori controlli sulle zone maggiormente interessate a questo fenomeno di abbandono, nonché a quanto  ad esso afferisce, come sopra riportato.

Posto  in approvazione il suesteso ordine del giorno presentato dai consiglieri Papini, Gaglianese e Brigandì (P.D.L.), si ottiene il seguente risultato:
Presenti
   n.    19
Votanti
   n.    19
Favorevoli       n.    19
Contrari
   n.   ==

Astenuti
   n.   ==

Visto l’esito delle votazioni il Presidente dichiara APPROVATO dal Consiglio l’ordine del giorno.
                  Il Segretario




                Il Presidente 

          Daniela Polverosi


             

   Franco Marenco
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